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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 28.10.2021 în ședința ordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă 
un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

La ședință participă domnul primar, domnul viceprimar, dna secretra general oraș, dna consilier 
superior Orleanu Cristina Elena, dna.cons.jurid.Obadă Mădălina, dl.Andreescu Adrian, dl.Grigorescu, 
președinte ACS Flacăra Horezu. 

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.397/22.10.2021 cu respectarea măsurilor de apărare împotriva virusului COVID-19.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Prezentarea proceselor verbale ale ședințelor trecute. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat general Primarului orașului Horezu în 
vederea reprezentării Consiliului Local al orașului Horezu în fața instanțelor judecătorești. 
3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Protocolului de colaborare dintre UM 01042 Curtea de 
Argeș și UAT Orașul Horezu privind accesul și folosirea terenurilor proprietatea publică a Orașului 
Horezu în vederea dispunerii poligoanelor de tragere temporară.  
4.Proiect de hotarare cu privire la trecerea din proprietatea publică a unității administrativ-teritoriale 
orașul Horezu în proprietatea privată a unității administrativ-teritoriale orașul Horezu, a imobilului 
“Construcție C4 – Grup sanitar” situat în orașul Horezu, județul Vâlcea, Str. Tudor Vladimirescu nr.135, 
punctul ”Stejari-Târg” în vederea scoaterii din funcțiune și dezafectării acestuia. 
5.Proiect de hotarare cu privire la aprobarea dezmembrării unui imobil-teren apartinând domeniului 
public al orașului Horezu – situat în orașul Horezu, str.T.Vladimirescu nr.135, punctul ”La Stejari-Târg”, 
județul Vâlcea. 
6.Proiect de hotarare cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin 
licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 13692 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, 
situat in Orașul Horezu, str. Tudor Vladimirescu, nr.135, județul Vâlcea, punctul ”Stejari-Târg”.  
7.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Acordului de implementare a investiției ”Creșterea 
siguranței pacienților în Spitalul Orășenesc Horezu, județul Vâlcea”.  
8.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea procedurii și condițiilor de acordare, din bugetul local, a 
ajutoarelor de urgență familiilor sau persoanelor singure care se află în situații de necesitate sau 
situații deosebite. 
9.Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni.  
10.Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea unui consilier local în cadrul Comisia de evaluare a 
probei interviu pentru fiecare unitate de învățământ de pe raza unității administrativ teritoriale orașul 
Horezu, județul Vâlcea.  
11.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea suplimentării susținerii financiare a echipei de fotbal 
„Asociația Club Sportiv Flacăra Horezu”.  
12.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea colaborării cu Obștea Orașului Horezu pentru 
deszăpezirea localității Horezu.  
Suplimentare:  
13.Prezentare solicitare nr.17196/16.08.2021 a domnului Andreescu Adrian - concesiune în str.Ion 
Creangă.  
14.Prezentare adresa nr.7833/26.10.2021 a Inspectoratului Școlar Județean Vâlcea, referitor la situația 
juridică a imobilului Clubul Copiilor Horezu. 
Se supune la vot ordinea de zi și cu 15 voturi pentru o aprobă.  
Punctul 1: Prezentare P.V. : Nu sunt discuții. Se aprobă cu unanimitate de voturi. 
Punctul 2: Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat general Primarului orașului Horezu 

în vederea reprezentării Consiliului Local al orașului Horezu în fața instanțelor judecătorești.  
Domnul primar: Avem în sală pe dna Mădălina care vă poate răspunde la întrebări.  
Domnul Gînju: Am înțeles că este o mandatare generală pentru ce aveți pe rol și ce este cu avocați sau 

alte personae din afara primăriei le veți supune aprobării consiliului local.  
Doamna Mădălina: da. 
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 Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile: comisia juridica – aviz favorabil. 
Comisia economica – aviz favorabil.  
Comisia invatamant –  aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat general Primarului orașului Horezu în 
vederea reprezentării Consiliului Local al orașului Horezu în fața instanțelor judecătorești. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.115. 
Punctul 3: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Protocolului de colaborare dintre UM 01042 

Curtea de Argeș și UAT Orașul Horezu privind accesul și folosirea terenurilor proprietatea publică a Orașului 
Horezu în vederea dispunerii poligoanelor de tragere temporară.  

Nu sunt discuții 
Comisiile: comisia juridica – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Protocolului de colaborare dintre UM 01042 Curtea de 
Argeș și UAT Orașul Horezu privind accesul și folosirea terenurilor proprietatea publică a Orașului Horezu în 
vederea dispunerii poligoanelor de tragere temporară. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.116.  
Punctul 4: Proiect de hotarare cu privire la trecerea din proprietatea publică a unității administrativ-

teritoriale orașul Horezu în proprietatea privată a unității administrativ-teritoriale orașul Horezu, a imobilului 
“Construcție C4 – Grup sanitar” situat în orașul Horezu, județul Vâlcea, Str. Tudor Vladimirescu nr.135, punctul 
”Stejari-Târg” în vederea scoaterii din funcțiune și dezafectării acestuia.  

Domnul primar: Scoatem din domeniul public ca să putem demola. Ne trebuie acest teren liber de 
sarcini ca să putem concesiona. Și astăzi am avut licitație și a crescut prețul foarte mult.  

Domnul Gînju: Am solicitat să se facă o comisie pentru verificarea concesiunilor.  
Domnul primar: da. Monica să faci proiect de hotărâre.  
Nu mai sunt alte discuții. 
Comisia juridică – favorabil. 
Comisia economică - favorabil. 
Comisia învățământ – favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la trecerea din proprietatea publică a unității administrativ-teritoriale 
orașul Horezu în proprietatea privată a unității administrativ-teritoriale orașul Horezu, a imobilului 
“Construcție C4 – Grup sanitar” situat în orașul Horezu, județul Vâlcea, Str. Tudor Vladimirescu nr.135, punctul 
”Stejari-Târg” în vederea scoaterii din funcțiune și dezafectării acestuia. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.117.  
Punctul 5: Proiect de hotarare cu privire la aprobarea dezmembrării unui imobil-teren apartinând 

domeniului public al orașului Horezu – situat în orașul Horezu, str.T.Vladimirescu nr.135, punctul ”La Stejari-
Târg”, județul Vâlcea.  

Domnul primar: Dezmembrăm ca să concesionăm. Este acolo la Țârdei.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile:  
Comisia juridica – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și  nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării unui imobil-teren apartinând domeniului 
public al orașului Horezu – situat în orașul Horezu, str.T.Vladimirescu nr.135, punctul ”La Stejari-Târg”, județul 
Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.118.  
Punctul 6: Proiect de hotarare cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea 

prin licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 13692 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in 
Orașul Horezu, str. Tudor Vladimirescu, nr.135, județul Vâlcea, punctul ”Stejari-Târg”.  

Nu sunt discuții 
Comisiile:  
Comisia juridica – favorabil. 
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 Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și  nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin 
licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 13692 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in 
Orașul Horezu, str. Tudor Vladimirescu, nr.135, județul Vâlcea, punctul ”Stejari-Târg”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.119.  
Punctul 7: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Acordului de implementare a investiției 

”Creșterea siguranței pacienților în Spitalul Orășenesc Horezu, județul Vâlcea”.  
Domnul Andreescu: Putem depune proiect pentru spitalele COVID. Se vor face lucrări pe toată partea 

de ISU și pe partea de oxygen. 
Domnul primar: Dotarea spitalaului pe partea de oxigen, la ora actuală, este de 30 pacienti în același 

timp. Acum ne-am trezit că ne trebuie pentru 60-70 odată. Ne rezolvăm prin fonduri europene și această 
problemă.Vom lua finanțare ca să construim un corp de clădire să scoatem din spital sălile care nu trebuie să 
fie lângă upu și sala de operație. Celelate clădiri vechi vor dispărea. La medicii de familie le-am rezervat loc. De 
la 1 va mai veni un dr.pneumonolog și o să facem o zonă de internare pe această secție.  

Numai sunt alte discuții.  
 Comisiile:  
Comisia juridica – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Acordului de implementare a investiției ”Creșterea 
siguranței pacienților în Spitalul Orășenesc Horezu, județul Vâlcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.120.   
Punctul 8: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea procedurii și condițiilor de acordare, din bugetul 

local, a ajutoarelor de urgență familiilor sau persoanelor singure care se află în situații de necesitate sau 
situații deosebite.  

Domnul primar: Cei de  la asistență socială au venit cu un proiect. Nu există o procedură. Dacă nu ați 
studiat despre ce este vorba o putem amâna.  

Domnul Gînju: Sintagma ”doar în limita bugetului local” nu cred că acoperă.  
Domnul primar: Poate să dispară.  
Domnul Gînju: Dumneavoastră știți cât dați și dacă aveți.  
Domnul primar: Noi ne-am acoperit cu acestă procedură. Acum știm punctual cui dăm. 
Nu mai sunt alte discuții. 
Comisiile:  
Comisia juridica – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea procedurii și condițiilor de acordare, din bugetul local, a 
ajutoarelor de urgență familiilor sau persoanelor singure care se află în situații de necesitate sau situații 
deosebite. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.121.   
Punctul 9: Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 

luni.  
Domnul primar: Acum suntem la consilier ”mai în vârstă”, deci dl.Gery. 
Domnul Nistor: Dl.Popescu nu este mai în vârstă?  
Se propune dl.Popescu. Se votează în unanimitate.  
În acest sens se emite Hotărârea nr.122.   
Punctul 10: Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea unui consilier local în cadrul Comisia de 

evaluare a probei interviu pentru fiecare unitate de învățământ de pe raza unității administrativ teritoriale 
orașul Horezu, județul Vâlcea.  

Domnul primar: Este vorba de director dela grădiniță, liceu și club.  
Domnul Gînju: Mergem pe persoanele care sunt în Consiliul de Administrație. Am văzut că trebuie și 

supleanți.  
Domnul primar: Supleanții acestora în CA. 
Toți consilierii sunt de accord. 
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 Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 
aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea unui consilier local în cadrul Comisia de evaluare a 
probei interviu pentru fiecare unitate de învățământ de pe raza unității administrativ teritoriale orașul Horezu, 
județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.123.   
Punctul 11: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea suplimentării susținerii financiare a echipei de 

fotbal „Asociația Club Sportiv Flacăra Horezu”.  
Domnul primar: Este dl.Grigorescu aici puteți să-l întrebați.  
Domnul Gînju: Mergem cu datoriile astea de mult, dar noi am zis mereu să achităm. Hai să mai facem 

un compromis.  
Domnul Udrea: Anul trecut am propus să reducem. Am suplimentat și apoi ați zis că pentru acest 

sezon, ca să se termine anul.  
Doamna Hoanță: Haideți să terminam anul.  
Domnul Udrea: Așa ați spus și la începutul anului și o tot lungim.  
Domnul primar: Domnilor, cu echipa de fotbal, atletism și box am reușit să luăm proiectele pe sport. 

Faptul că am avut echipă a fost punctaj. Acum mai țintim un proiect.  
Domnul Puchin: să avem o sumă fixă.  
Domnul primar: Vrem dezvoltare. Și eu ziceam că ceilalți primari au făcut SF-uri și nu au terminat, dar 

și eu am proiecte care nu mi s-au finanțat, cum ar fi campingul. Stă acolo la minister. Trebuie să încerci ca să 
vezi ce apuci. Să vă spun că acum putem să facem EMN. Puteți merge să faceți. Pentru sport puteți să faceți 
multe.  

Domnul Gînju: Pentru ce sunt banii? Salarii și datorii.  
Domnul Primar: Salarii pentru luna aceasta.  
Domnul Gînju: Amendamentul comisiei juridice: banii să fie pentru salrii și cheltuielile cu furnizorii, 

restanțe. 
Comisia economică dă aviz nefavorabil.  
Celelalte 2 comisii dau aviz favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, un vot împotrivă  (dl.udrea Adrian) și 2 

abțineri (dl.Niță Gheorghe și Dl.Beregată Marius), aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea 
suplimentării susținerii financiare a echipei de fotbal „Asociația Club Sportiv Flacăra Horezu”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.124.   
Punctul 12: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea colaborării cu Obștea Orașului Horezu pentru 

deszăpezirea localității Horezu.  
Domnul primar: Avem ofertă dela Obștea orașului Horezu și vom folosi utilajele lor când vom avea 

nevoie.  
Domnul Gînju: Doar Vf.lui Roman se va face cu aceste utilaje?  
Domnul primar: Nu. Peste tot când este nevoie. Plătim doar la intervenție.  
Comisiile:  
Comisia juridica – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea colaborării cu Obștea Orașului Horezu pentru 
deszăpezirea localității Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.125.   
Punctul 13: Prezentare solicitare nr.17196/16.08.2021 a domnului Andreescu Adrian - concesiune în 

str.Ion Creangă.  
Domnul primar: Terenul este de-a lungul râului. Nu poate fi folosit pentru construcții.  
Domnul Nistor: Ce vrea să facă?  
Domnul primar: Nu a specificat în solicitare, îl vom chema la altă ședință. 
Domnul Gînju: Este frumoasă zona ca zonă de agreement, o știu, mergeam la scăldat. 
Domnul primar: V-am spus unde va fi zona de agreement.Veniți cu propunere. Este vorba de 

concesiune, de unde vom lua bani.  
Punctul 14: Prezentare adresa nr.7833/26.10.2021 a Inspectoratului Școlar Județean Vâlcea, referitor 

la situația juridică a imobilului Clubul Copiilor Horezu.  
Domnul primar: Inspectoratul cere Clubul Copiilor.Ei au mai cerut o data. Acum spun că este clădirea la 

ei și la noi. Clubul spune că nu poate face investiții din această cauză. Trebuie să știu ce facem ca să știm ce 
proiect facem.  
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 Domnul Niță: să facem o analiză, să nu ne pripim.  
Domnul Gînju: Analizați actele și faceți cum este corect. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Beregată Marius Valentin, președintele 

de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 

 

 

 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                Secretar general 

            Beregată Marius Valentin                     Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 


